

手罢工了

徐诺伊 长春吉大尚德学校

一个阳光明媚的早晨,小明匆匆地赶到学校。他的手臂上还挂着一个沉重的书包,但他并不在意。他喜欢玩电子游戏,每天都沉迷于虚拟的世界中,忘记了手的存在。长时间的劳累使得小明的手开始抗议,手指开始抽筋,手腕也时常酸痛。但小明并没有意识到这是手的罢工。

一天,当小明准备写作业时,他的笔从手中滑落,他尝试去捡,但手却无法动弹。小明惊讶地发现,他的手罢工了!他慌忙试图做其他事情,却发现手就像一个不听话的孩子,拒绝合作。

小明开始意识到手的重要性。他回想起过去,每当他感到困难时,都是手在默默地支持他,帮助他渡过难关。他想起了那些因为自己的坏习惯而给手带来的伤害,心中充满了后悔。

那天晚上,小明坐在床边,对着自己的手说:“我知道错了,我应该更加珍惜你,不再让你承受那些不必要的痛苦。”他的手仿佛有了生命,轻轻地回应:“只要你真心对待我,我会陪你渡过每一个难关。”

从那以后,小明开始改变自己的行为。他不再长时间玩电子游戏,而是选择与朋友一起运动,与家人分享生活。他的手也逐渐恢复了活力,不再抗议。

月光下,小明与他的手并肩坐在阳台上,感激地看着星空。他发誓,从此不再伤害手,与手共同度过美好的时光。

(指导教师 石丽娟)

秋草的悲歌 (外一首)

张振坤

朋友,我的时日无多
请你彻底踏碎我的外衣,
让我的残躯,飘向风的地方。
魂魄,就让它们自由,
去根系无法达到的远方。

远方,是母亲被大雪掩埋前,
对我说的最后一句。
趁着秋风,我飞在碧空。
曾经于我身边觅食的鸟雀,
此刻也与我一般高度。

朋友,谁会怜悯我呢?
我用生命换取世界,
在破碎的结尾,
构成最圆满的故事。

被解构的故乡

从故乡概念在心中产生的那一刻起,
即开始慢慢解构。
墙垣高低起伏,
草木的岁月荣枯,
故人的四处远去……
后来,几只燕子说春来,
漫天雪花说秋去。
而清楚我处的人物,
都湮于黄沙,无法开口。

让自己跑快

卢鹏安 东北师大二附小

那个炎热的上午,我在操场跑步时成为最后一名,引来同学哄堂大笑。从此,让自己跑快就成了我最大的梦想。

爸爸妈妈似乎也感受到了我对梦想的坚定,决定陪我一起战胜“困难大军”。傍晚吃完饭,我们一家人就会绕着小区跑上一圈,每当我被“困难大军”战败时,耳边便会响起爸爸妈妈鼓励的话语。

日复一日,年复一年,我跑步的速度在加快。那时,我心中的笑容比脸上的笑容更灿烂。

很快又到了跑步比赛的时候。我自信满满地做着热身运动。比赛开始了,我飞快地向前冲去,在奔跑的过程中,我能感受到微风吹着脸颊。其他几名运动员已经被我远远地甩在后面了。

我第一个冲过了终点线,周围响起了热烈的掌声。

梦想要靠我们的努力去实现,这样才能为自己描绘出美好的人生画卷。



幸福的烦恼

刘艾淇 长春博硕学校

那天晚上,我和爸爸妈妈一起玩捉迷藏。

先是我和妈妈一起找爸爸,妈妈和我站在客厅的墙角,闭上眼睛大声地数数。没成想,“坏爸爸”竟然把所有房间的灯都关上了,房间里顿时一片漆黑。我紧紧拉着妈妈的手,摸索着向前走,此时妈妈摸到了厨房灯的开关。

“啊!”随着厨房灯的瞬间点亮,我紧张得不由自主地大叫一声,妈妈也攥紧了我的手,结果爸爸却没藏在这里。我马上反应过来,随即转身闪进了爸爸的书房,爸爸还是不在。这时,妈妈已经打开了卧室的灯,就在妈妈东张西望找爸爸的时候,我终于找到了“蛛丝马迹”,忙不迭地戳了戳妈妈,妈妈顺着我手指的方向看向窗帘,差点笑出声来。

只见原本垂落的窗帘中间鼓

出一个圆滚滚的形状,不必说,那一定是爸爸的大肚子!我狡黠地笑着和妈妈对视了一眼,蹑手蹑脚地走了过去,同时对着突起的窗帘拍了一巴掌!只听爸爸一声惨叫,我和妈妈都笑得倒在了床上。

轮到爸爸找我和妈妈了。我藏在阳台的角落里,那里堆放很多杂物,是个天然的“掩护所”。妈妈还是不放,找来瑜伽垫把我上半身围住,我挤在杂物中间,为了不让自己的身体露出来,我努力地向下蹲。我刚准备好姿势,就听到了爸爸和妈妈的笑声。我心中一惊:“不好!妈妈这么快就被发现了,我可不能被爸爸发现!于是我最大程度让自己的身体保持不动。”

“宝贝,你在哪儿呢?爸爸这有好吃的分给你一些啊。”爸爸的声音向魔咒一般从远处传了过来。我心想:哼!我才不上当呢,

别想骗我出去。

“女儿,快出来吧!”爸爸这次斩钉截铁地说:“我已经发现你啦!”我刚要站起来,忽然觉得不对劲,爸爸肯定又是在骗我!

“可以出来啦,宝贝,你爸爸认输啦!”这是我和妈妈约定的结束暗号。看来,这回爸爸是真的认输啦!爸爸看到披头散发的我从杂物堆里得意洋洋地钻出来,一脸的难以置信。终于,我赢了爸爸。

捉迷藏太好玩了,可接下来我该藏在哪里呢?这真是个幸福的烦恼啊!



冬润

王星淇 长春外国语学校

冬天的清晨,大地被一层薄薄的白雪覆盖,仿佛披上了一件银白色的纱裙。此时,阳光从东方冉冉升起,金色的光芒洒满大地,让这个冰冷的世界充满了温暖。冬润,是这冬日里的一抹温情,让寒冷的季节也变得温暖而充满生机。

雪花纷纷扬扬地飘落,它们如梦如幻,如诗如画。这些雪花,宛如天空中的精灵,轻轻地落在大地上,为这个冬天带来了无尽的美好。那些落在树梢上的雪花,犹如玉树琼花,熠熠生辉;那些落在屋顶上的雪花,仿佛一幅幅精美

的画卷,让人流连忘返。在这冬日的世界里,一切都显得那么宁静而祥和,让人陶醉在这美丽的雪景之中。

雪地里,孩子们欢快地奔跑着,他们脸上洋溢着纯真的笑容,仿佛忘记了严寒的侵袭。他们在雪地里堆雪人、打雪仗,尽情地享受着这个冬天带来的欢乐。这些孩子,就像是冬日的精灵,为这寒冷的季节带来了无尽的生机和活力。他们的笑声,犹如冬日的阳光,温暖了整个冬天。

在冬天的田野里,农民依然在辛勤地劳作着。他们用双手,播种着希望,

期待着明年的丰收。他们的身影,在寒风中显得那么坚定,那么执着。他们用勤劳的双手,创造着属于自己的美好生活。这些农民,就像是冬天的守护者,为这寒冷的季节带来了无尽的希望和力量。

冬日的夜晚,月光如水,洒在冰封的湖面上,映照出一片银白的世界。此时,湖边的树木披上了银装,仿佛是天上的仙子,为这个冬天增添了一份神秘的色彩。在这寂静的夜晚,月光如诗,湖水如画,让人陶醉在这美丽的冬夜之中。

冬日的美妙在飘雪中逐渐展现,银白的雪花飘落在大地上,如同梦幻般的精灵在跳舞。寒冷的冬季也因此变得温暖而充满活力。让我们跟随雪花脚步,走进这片冬润的世界。这个冬天,让我们一同感受大自然的奇迹,品味冬日的诗情画意。让我们在雪花飘飘的日子里,追寻心中的梦想,拥抱冬日的温暖,感受冬日的美好。在这个冬天,让我们一起成为那些翩翩起舞的雪花,为这个季节带来更多的欢乐与祝福。

(指导教师 修慧超)



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797